



Director: Mihail Russu
Girant resp: Dr. Ion Frunză
Telefon (Arad) No. 3-31

POPORULUI

Organ zilnic de știri și informațiuni

Redacția și Administrația:
Timișoara, Fabr. Str. Gloriei 4
București, Calea Victoriei 48.
Arad, Str. Eminescu 3.

Inchegarea României întregite.

Discursul Inaltului Regent Buzdugan

La strălucitele serbări dela Alba Iulia (20 Mai c.) Inaltul Regent I. Buzdugan a ținut un discurs vorbind, la început despre lupta gigantică între cele două popoare: Români și Dacii, apoi de sforțările extraordinare, făcute de marii luptători ardeleni pentru păstrarea limbei și graiului strămoșesc:

Mai departe Inaltul Regent Buzdugan vorbește despre legislația pentru întemeierea și organizarea României Mari și relevă sforțările făcute de statul român de a ridica învățământul public aproape la nivelul cerut de nevoile culturale ale populației românești. Inaltul Regent a încheiat astfel:

„Oricare ar fi dificultățile ce apar sporadic, isvorâte cele mai adesea ori din chestiuni de amor propriu rău înțeles, ideea de pace și concordie între popoare ce corespunde noilor concepții în viața internațională și unor necesități unanim simțite, pătrunde tot mai puternic nu numai în spiritul conducătorilor cărora le incumbă răspunderea covârșitoare a păstrării păcii, dar și în sufletul maselor populare chemate la o participare tot mai largă la viața publică. De aceea tocmai ideea aceasta mântuitoare pentru omenire de a înlătura cu orice preț războaiele care cu folosința criminală a progreselor științei ar pustiit toate statele, și de a rezolva pe cale de con-

ciliațiune în mod pacific conflictele dintre popoare și în acest scop de a urmări stăruitor înlăturarea cauzelor care le pot provoca printr'o colaborare solidară pe terenul politic, social, economic și intelectual sub egida măreței instituțiuni pacifiste dela Geneva, — această idee va sfârși prin un triumf definitiv în acel spirit de concesiuni reciproce între state în interesul superior al menținerii păcii și progresului general în sânul comunității internaționale, tot așa cum în viața socială internă a statelor totul se reazemă pe un acord armonios între drepturile individuale cu interesele sociale, acord fără de care viața socială nu s'ar putea menține și dezvolta.

Cu această legitimă credință și sprijinită puternic pe drepturile sale necontestabile ce stau la baza tratatelor internaționale, România urmărește mai departe în liniște și în ordine desăvârșită consolidarea și întărirea instituțiilor de stat fundamentale și a tuturor instituțiilor sociale cum și prin dezvoltarea continuă a vieții economice de care depinde condițiunea materială și morală a populației țării. Dar mai presus de preocupările zilnice impuse de actualitatea grele împrejurări apare ca ideal de realizat opera culturală. Se impune în mod imperios intensificarea învățământului primar, profesional și agricol în masele populare spre a le îndruma spre meserii și agricultură, și concomitent îmbunătățirea sub toate raporturile și prin toate mijloacele a învățământului superior universitar.

Acelui din urmă învățământ pus în condițiuni materiale care să i asigure o dezvoltare normală și mai ales corpului să profesoral îi revine nobila misiune ca printr'o muncă devotată și însuflețită să formeze elita intelectuală care să aducă țării elemente de conducere pătrunse de nevoile și aspirațiunile ei legitime, cum și o pleiadă de cărturari distinși, din sânul căreia să răsară acele minți alese care prin creațiuni



D. I. BUZDUGAN.

spirituale proprii, — expresiune a geniului și caracterului național, — să încoroneze cu strălucire opera măreață a unității naționale și să eșeze România pe veci reîntregită la un loc de cinste în domeniul culturale și civilizației universale.

Apropiere între Ungaria și România.

— Cu prilejul vizitei d-lui Zaleski l. Budapesta. —

Ziarele maghiare din Budapesta — după cum arătam și în altă parte a ziarului — comentează cu mult interes vizita ministrului de externe polon d. Zaleski, la Budapesta.

Intrebat Marți seara, imediat după sosirea sa la Budapesta asupra scopului vizitei sale, d. Zaleski a declarat, că ar vedea cu cea mai mare bucurie o apropiere între Ungaria și România și că d. sa va da tot ajutorul posibil pentru realizarea ei. Pe această cale, înțelegerea internațională ar fi lărgită.

D. Zaleski și a exprimat speranța că relațiile dintre Ungaria și România se vor îmbunătăți și se va crea o atmosferă de încredere reciprocă.

Liberalii încep la Timișoara acțiunea împotriva guvernului.

Timișoara. — Duminecă, 26 Mai, partidul liberal va ține o mare întrunire publică în orașul nostru, la care vor participa aderenți din orașul și județele Arad, Caraș, Severin și Timiș-Torontal. Dnii V. Brătianu și Duca vor face importante declarații politice și vor semnala începutul acțiunii de răsturnare împotriva guvernului Maniu.

Cinematograful

Malul Mureșului

4070 Azi Joi la ora 9:00 ▶

„VRAJA PARISULUI“
cu LIE DAGOVER

Telegrame

D. min. Zaleski la
Budapesta.

Budapesta. — Min. de externe polon, d. Zaleski, a sosit la Budapesta. In numele guvernului el a fost așteptat la gară de către min. de externe Valkó, iar in numele primului min. de către subsecret. Bărczy.

Intreaga presă ungară consacră lungi articole elogioase la adresa Poloniei.

Luni dim. d. Zaleski a fost primit într-o lungă audiență la regentul Horty. La amiază, primul min. cont. Bethlen a dat o masă în cinstea ministrului de externe polon. S'au rostit două discursuri politice.

Internarea fostului min. Pribicevici.

Belgrad. — Fostul min. Pribicevici, a sosit acum 2 zile la Belgrad, venind din Zagreb, ca să viziteze pe soția sa care se găsește bolnavă. Cu o stațiune înainte de Belgrad, un organ al poliției i-a adus la cunoștință, că nu i se permite intrarea în Belgrad. Totodată i s'a comunicat din Pribicevici, că dsa trebuie să locuiască în mica stațiune balneară Brüss, din apropiere de Krusevatz (Serbia). D. Pribicevici, însoțit de fiica sa și de unul dintre prietenii săi, a plecat cu automobilul pentru a lua reședința fixată de autorități.

Internarea dlui Pribicevici a pricinuit o enormă senzație în Croația.

Se mai zvonește, că la Rusali s'au operat 65 arestări în Belgrad. Motivele nu se cunosc.

30 milioane franci pentru credite agricole.

Pentru a face față nevoilor de credit agricol cerut de însămânțările de primăvară, consiliul de miniștri a semnat un jurnal prin care autoriză pe ministrul de finanțe să încheie o convenție cu Banque de Paris et des Pays Bas, prin care aceasta împrumută statului român suma de 30.000.000 franci cu dobândă de 9 la sută

Agitații religioase în Bucovina

Rutenii împiedică slujbele românești și alungă pe preoți.

In comunele a căror populație e în majoritate ruteană, agitațiile religioase — în zilele de 19 și 20 Mai c. — au luat un caracter grav. Preoții români din Zamolka, Vilhucea și Văscăuți sunt fugiți din sat, deoarece fuseră amenințați cu moartea.

In Duminica Rusaliilor, corul de elevi ai școlii normale din Văscăuți urmând să dea răspunsurile, s'au dus la biserică, dar elevii au fost opriți de un cordon de ruteni care nu i-a lăsat să treacă.

Intervenind poliția, a arestat pe copiii răzvrătiților și o parte din elevi au putut pătrunde în biserică. Ei au fost însă scoși afară de ruteni și unii dintre dâșii

grav bătuți. Deasemenea au fost bătuți mai mulți polițiști

In com. Zamolca, autoritățile s'au îndreptat spre primărie, în soțite de jandarmi, ca să reinstaleze pe preotul refugiat în altă comună. Peste 1000 de locuitori adunați aci din sat și din satele vecine au început să vacifereze la adresa autorităților, încât jandarmii a fost nevoiți să pună baionetele la armă.

Șefii autorităților au fost înconjurați de populația amenințătoare care cerea cu îndârjire ca jandarmii să-și scoată baionetele dela armă. Văzând că nu pot ajunge la o înțelegere procurorul și prefectul s'au îndreptat spre automobile. Preotul care rămă-

sese puțin în urmă a fost prins de săteni și bătut grav. Cu mare greutate a putut fi scăpat și ascuns în dosul plutonului de jandarmi.

Ceilalți au putut răzbate până la automobile și au plecat huiduși de mulțime.

In urma instrucțiunilor primite de la autoritățile superioare, au plecat la Zamolca 270 soldați din reg, 111 jandarmi dela Cernăuți împreună cu procurorul și prefectul. Intimidăți sătenii au dat cheile bisericii, dar pe preot nu l'au primit. Armata a rămas acolo.

La Vilhucea situația este și mai grea căci acolo este centrul agitațiilor. Autoritățile vor să pătrundă cu ajutorul armatei.



Sat întreg distrus de incendiu.

Un incendiu groznic a distrus complet satul Molschow lângă Zinnowitz pe malul râului Usodon. Focul a luat naștere dintr'un mare depozit de benzină și uleiuri. Flăcările s'au răspândit ca fulgerul și au distrus toate viețile și gospodăriile. — Fotografia noastră arată locul ruinei.

Dacă ar fi, totuș, criză de guvern.

Guvernul Maniu în fața crizei. — »Guvernul Titulescu«.

De-o bucată de vreme în lumea politică din capitală se discută, deși nu e actuală, chestiunea, dacă, totuș, factorul constituțional nemulțumit de situația dintre guvern și opoziție și nesigur de soluția crizei economice și financiare ce se pot aduce în țară de către guvernul Maniu, ar simți datoria ca să încerce o

schimbare a situației politice.

Iată atâtea chestiuni în discuțiunea lumii politice... cu oare care raport la realitatea poate nu prea depărtată.

Evident, că guvernul Maniu s-ar opune unei schimbări de regim, conducătorii partidului național pretinzând, că acest guvern Maniu poate face față sin gur situației. Ce privește ideia

unui guvern național, deși partidul național țărănesc în Noembrie a refuzat să lucreze cu un parlament ilegal, cu parlamentul actual acest partid de sigur nu l-ar refuza, dar până acum guvernul actual nu se consideră excedat de aceste necesități.

Așa dar, dacă criza s'ar accentua și dacă factorul constituțional socotind că situația excede competența și autoritatea guvernului Maniu ar propune acestuia încercarea constituirii unui guvern de concentrare, este sigur — scrie confratele „Cuvântul“ — că prima personalitate care ar fi însărcinată — singura având de mult soluția salvatoare dar care n'a fost executată la timp, e d. Titulescu.

„Ar prtea d Titulescu constitui un guvern de concentrare? Depinde de sinceritatea cu care s'ar primi de către partidul național țărănesc și liberal propunerea factorului constituțional și de condițiile dlui Titulescu. Căci d. Titulescu nu e omul care să ignoreze rostul dsale, al guvernului ce ar prezida: să salveze, într'adevăr, Țara; și de asemenea, d. Titulescu nu e omul să accepte răspunderea proclamării falimentului guvernărilor de partid, fără să aibă certitudinea evitării falimentului Țării“.

„La 3 Noembrie, d. Vintilă Brătianu a recunoscut nevoia guvernului național, deoarece nu putuse guvernul partidului liberal, salva Țara. Poate că d. Maniu să fie mai norocos, și guvernul dsale să o salveze.“

„Dar nu poate fi nici o îndoielă că d. Maniu, dacă s'ar convinge că nu o poate face singur, o va recunoaște mai sincer și mai repede decât d. Vintilă Brătianu“.

Cinematografele din Timișoara.

Cinema Cefate	Cinema Fabrică	Cinema Meșala
23 Mai	23 Mai	23 Mai
Contesa Voronzova cu: Wladimir Gaidarow Suzanne Delmas	Fiica Șeicului cu Bébé Daniels	Monumentul iubirii cu Himansy Rai—Charu Roy

ȘTIRI DE TOT FELUL.

Știri mărunte

— Hoți necunoscuți au încercat ieri seară un furt prin spargere în prăvălia dlui Gh. Ștefu din Arad, Piața Catedralei. Hoții au forțat o ușă de fer care închide ușa și au sfărâmat lacătul, dar n'au izbutit să pătrundă în prăvălie. Se fac întinse cercetări.

— În alegerile generale din Anglia, care se țin la 30 Mai c. candidații: 588 conservatori, 570 muncitori, 51 liberali, 25 comunisti, 31 în afară de partide. 7 deputați n'au contracandidați.

— Duminecă a avut loc la Posnan (Polonia), inaugurarea solemnă a congresului general slav, al societăților corale. Au participat peste 15 mii de persoane din Cehoslovacia, Jugoslavia, ucraineni din Cehoslovacia și din Polonia. După executarea a numeroase cântece de corurile mixte, și după terminarea discursurilor ce s'au ținut, a avut loc defilarea corurilor înaintea președintelui Republicii poloneze.

— În zilele de 24 și 25 Mai se va ține un ultim examen de limba română pentru funcționarii deferiți minoritari care au fost licențiați din serviciu pentru necunoașterea limbii oficiale. Examenele vor avea loc la Cluj, în localul Inspecției VII-a de Mișcare.

— La congresul internațional al agriculturii care se va ține la Praga în zilele de 23, 24 și 25 Mai, vor participa, ca delegați ai guvernului român, d-nii Voicu Nițescu, ministru Ardealului și deputații Gh. Mantu și V. Cădere.

— Duminecă s'a deschis, la Barcelona, (Spania) expoziția, în prezența perechei regale, a oficialități și a numeroșilor invitați. Expoziția cuprinde un teren de 1 milion 200 mii metri pătrați, 40 mii lucrători mai lucrează la terminarea aranjamentului.

— La congresul eparhial al Basarabiei, care a avut loc la Chișinău, mitropolitul Gurie a declarat că va lupta și în anul viitor pentru menținerea stilului vechiu la Pascale. Congresiiți. În picioare, au aclamat pe mitropolit.

— Duminecă, un tren accelerat în apropiere de gara Aden (Germania) s'a ciocnit cu 4 vagoane care zăceau pe linie desfăcute de un tren de marfă. Locomotiva și 2 vagoane de persoane dela accelerat au deraiat și s'au răsturnat într'un șanț adânc, vagoanele trenului de marfă au fost complet sfărâmate. Sunt numeroși morți și răniți.

— D. Herriot a fost reales primar al Lyonului la al doilea scrutin. Socialiștii și au retras candidatura.

— Part. com. american a organizat Duminecă o manifestație de stradă, la care au participat 5 mii de oameni. Cu acest prilej au avut loc turburări în cursul cărora au fost răniți numeroși poliști și manifestații. Au fost arestați 27 de comunisti.

23 Cinema ELISABETA

Azi d. m. la orele 5, 7 și 9
PREMIERA

„Vampiri” cu Lon Chaney

Atentat contra accel. București--Chișinău

Indivizi necunoscuți au fost surprinși de mai mulți țărani ce mergeau în spre Chișinău în momentul când voiau să demonteze linia scoțând un bulon și deșurupând alte 6 înainte de a trece accelerația București--Chișinău.

Atentatorii fiind surprinși au părăsit imediat linia ferată. La locul indicat s'a găsit o ruptură dintr'un jurnal sovietic în care se crede că au fost învelite sculele de care se serveau, ceace face credința că atentatorii erau agenți sovietici.

S'a avizat cunoscutul cel mai apropiat care a luat măsuri de restabilirea liniei apoi autoritățile din Chișinău care au început cercetările.

— Sanatorul **Therapia Arad Str. I. Vulcan 8 Telefon 532.** Instalația cea mai modernă pt. operații. Bucătărie dietetică. Taxa de îngrijire cu vîp și supraveghere medicală pe zi: cl. I. 450, cl. II. 350, cl. III. 250 lei.

Ședința Consiliului județean

Sâmbătă, 25 Mai c., la ora 10 dim. Consiliul județean din Arad va ține ședință ordinară. Se va pune în discuție bugetul județului cu modificările făcute de min. din interne.

Am reluat conducerea otelului, restaurantului și grădinei
MELUL NEGRU
Camere curate, bucătărie excelentă, prețuri ieftine.
Fleiszig

Redacția Timișoara

— În cartierul Iosefin a fost pescuit un cadavru trecut în stare de putrefacțiune. Autoritățile i-au putut stabili identitatea. Cadavru este al tânărului Iosif Bohn din Măhală. Nu s'a aflat dacă tânărul s'a sinucis, ori a fost victima unei nenorociri.

— Desbaterea procesului agentului Gheorghe Soreanu, acuzat că în anul trecut și a asasinat soția, a fost amănată, urmând să fie ascultați câțiva martori importanți.

— Tribunalul a ordonat stare de faliment contra firmei „Ocean” mare magazie de mărfuri textile Firma are active de 1 mil. lei, față de 3 mil. 800 de lei pasive. Curator al masei falimentare a fost numit avocatul Dr. Sebastian Weiser. Termenul pentru înștiințarea pretențiilor e 28 Iunie c.

— Ucenicul Otto A., de 14 ani, din Serviciul Prăvăliei de Delicte Baril, a sustras 1400 lei, sumă ce i era încredințată de

stăpân s'o plătească undeva. Ucenicul a fost găsit. El declară că banii i-a pierdut în joc de cărți și parte i-a cheful.

— Muncitorii dela Teatrul comunal s'au plâns dlui primar gen. Domășneanu c. custodelui teatrului Ion Mihalik, care le reține sistematic o cotă din plata zilnică. Ei au mai denunțat și alte abuzuri și nereguli comise în dauna teatrului de Mihalik.

— Dna Irina Silvia Iliescu din Bărlad, venită la Timișoara să vadă pe mamă sa a fost victima unui îndrăzneț furt. Hoții s'au introdus în locuință și i-au furat bijuteriile în preț de 30 mii lei.

— Nic. Lozits, de 21 ani, din Măhală, vrând să încerce revolverul a dat un foc într'un perete de scânduri, care-i desparte casa de aceea a vecinului, Glonțiu a nimerit în gât pe Rosalia Lammerfeld care tocmai atunci se găsea în cameră. Rana e ușoară.

Rachete pentru Tennis

dela 550 Lei
la Emil Maidt
Arad.

Hoțiile unei țigance

Șeful postului de jandarmi dela Șiria a înaintat Parchetului Arad pe țigancă Elena Iștan care a operat peste 20 de furturi prin satele din plasa Șiria. Hoțta a făcut mărturisiri complete. A fost depusă în arest.

Onomastica Princesei-mamă Elena și a princesei Ileana

Ieri a fost sărbătorită onomastica princesei mamă Elena și a princesei Ileana a României. Cu acest prilej membrii guvernului au prezentat felicitări la Curtea regală.

Pânzături de masă și articole de modă se poate cumpăra eficient la

MAXIM. HALPERN ARAD, P. Avram Iancu No. 1.

Mama dlui Maniu grav bolnavă

Ni se anunță din București: Mama primului ministru d. Iuliu Maniu, care de altfel era suferindă s'a îmbolnăvit greu. D. Maniu a primit înștiințarea și se tocmai când se găsea în tren spre București, venind dela Aiba Iulia. Primul ministru a descins în gara Brașov și a plecat cu un auto mobil la mama sa la Bădăcini

ministrul de interne, căruia i s'a conferit Marele Cordon al Ordinului „Steaua-României”.

Subsecretarilor de Stat și vicepreședinților Corpurilor Legiuitoare, li s'a acordat placa de Mare ofițer al ordinului „Steaua României”.

●●●●●●●●●●
●●●●●●●●●●
●●●●●●●●●●
●●●●●●●●●●

Beleş

In fața Primăriei
casa Bcii Victoria

Berărie
Restaurant Bufet

●●●●●●●●●●
●●●●●●●●●●
●●●●●●●●●●
●●●●●●●●●●
Cetiți și răspândiți
„Voința Popoului”

Judecătoria Rurală Aradul Nou
Nr. G. 171 ai G. 326—1929.
G. 9375—1928 G. 3785—1928.

Publicațiune de licitație.

În baza deciziunilor de mai sus obiectele sechestrate și prețuite în suma de 48.000 Lei cuprinse în favorul reclamantului Vi. I. I. Ioan dom. în Arad reprezentat prin Dr. Szehéy Aladár, Arad pentru 28.834 Lei și 20.000 Lei captaluri cu accesorii contra urmăriților. Pusta Bujac Nr. casei 72 se vor vinde la licitație publică forțată care se va ține la 6 Iunie 1929 107, și 108 din Legea art. LX.

Această licitație se va ține și în favorul al lor Dr. Timár Andrei Arad cu Szirbik Alexandru Arad.

Dat în Arad, la 11 Mai 1929.
Șef portărel,
Indiscutabil.

G. 21224—1928.

Publicațiune de licitație.

În baza execuției de escortanțare efectuată în ziua de 28 Ianuarie 1929 pe baza deciziei Judecătoria Timișoara cu Nr. 125 1929 obiectele sechestrate în procesul verbal de execuție Nr. G. 2565—1929 1) tractor autoplug cu 4 brazde și 16 brazde de rezervă prețuite în suma de Lei 30.000 cuprinse în favorul Caranțsea Oiga Gageru reprezentat Dr. Rigismund Braun avocat din Arad, contra pentru suma de Lei 50.000 capital, interese de 12%o dela Ianuarie 1929 precum și speșele stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică în Curtici satul Nou în ziua de 10 Iunie 1929 la ora 4 d. n. conf. art. de lege IX, § ului 107 și 108 din anul 1881 al legii exec.

Această licitație se va ține și în favorul lui Oficiul Peirolier Dăraluit Lena.

Arad, la 22 Mai 1929.

Șef portărel,
Indiscutabil

De închiriat locuință compusă din 2 camere, anticameră, baie etc. și tuată în Str. Spiru Gheorghie (fosta Akác) No. 7.

Locuința se poate prelua imediat.

Copii!

Măncași numai cornuri cu unt dela „Lya”

Printr'o comandă de probă vă puteți convinge, că cel mai leștin vopsește curățește și spală

Iosif Fick

ARAD, Str. Barșii 14 (Casa proprie) Sucursală But. Reșele Ferdinand Nr. 35.

Ciorapi pt. femei

cl. I, din ață și mătase de 65 lei Reforme mătăsă dela 100 lei. COMBINE-URI cl. I. dela 180 lei. Mănuși dela 45 lei. Mănuși de pie'e de spalăt dela 225 lei. Sokni pt copii și bărbați dela 16 lei. Trico-uri pentru copii dela 35 lei. Asortiment bogat de dantele!

A. Bogyó
ARAD, Str. Eminescu 13

S'a deschis o nouă vopsitorie

Binevoii să faceți o comandă de probă de vopsit și curățit

ARAD Bul. Reg. Ferdinand 51 și în Str. Crișan No. 9
KREBSZ

Au sosit nouăți de grenadire de mătăsă și de modă la

IOAN SZÉNÁSSI Arad,
în colțul străzii Crișan.

Căutăm

vânzători de ziare în toate centrele românești din județ, cărora

le asigurăm o existență cinstită.

A se prezintă la Administrația ziarului „Voința Poporului” Arad, Str. Eminescu 3.

Comercianți și industriași români inserați reclamele voastre în ziarul „Voința Poporului”, singurul apărător al intereselor voastre.

Dacă Vă interesează, care este cea mai perfectă

motocicleta camion mașină, de secerat,

astfel recomandăm numai mașinile cu marca Mc. Cormick aflătoare la magazinul

Kovács Soma & Co Arad

Samuil Gartner

depozit de biciclete, de articole electrice și de apeduct. Întreprindere de canalizări. Atelier de montări speciale și mecanice.

ARAD, Str. Brătianu 2-4.
Pal. Minoritilor

1 metr. 80 cm. lățime delin- de spalăt franțuzesc

Iosif Glesinger și Fiul

ARAD, Strada Meștanu

Fir direct Arad--Budapesta

Cu începere de alaltăieri, s'a dat în comunicație un nou circuit telefonic între Arad și Budapesta. Firul va deservi numai convorbirile dela Arad, Timișoara și oficiile din împrejurimi, cu Bpesta.

Spălătoria chimică

mi am mutat-o în Arad, Str. Consistorului N. 35, în casa proprie, în curte.

Aranjată complet și modern. Primesc cămăși bărbătești, gulere și manșete.

Roagă binevoitorul sprijin

Teresia Buttinger

Arad, Str. Consistorului (f. Battyányi) 35

Când dorești să ai un costum bărbătesc frumos și cu șic să te adresezi numai firmei

S. Moskovitz

Arad, în Palatul Teatrului

Cumpărați ceasornice și juvavericale la firma Csáky vis a vis cu biserica Lutherană.

Pește de Dunăre se capătă în toată Joia și Vinea și Dumineca până la orele 10 a. m. Icre de Mo-un 10 grame 16 Lei. **Iosif Lufivák** Arad, Calea Banatului 4.

„Omul sălbatic”

Prima bucătărie cu grătar special românesc.

Aduc la cunoștința onorabilului public românesc din Arad că am deschis pentru sezonul de vară grădina și restaurantul de vară „La Omul Sălbatic”, din str. Eminescu No. 36.

Cu această ocazie a.n pusle dispoziția on. public, un bucatar regășten adus special pentru mâncările din regat și fripturi la grătar.

Miștele delicioși și tofșelul de friptură la grătar la orice oră din zi și noaptea

Vin special de Drăgășani. Orchestră clasică.

Spre deplina convingere, rog publicul arădan să-mi viziteze grădina.

Cu stimă **Ion Zimmermann**



Lei **39**